
A bizottság által benyújtott előterjesztések: 
 

A polgármester, alpolgármester jutalmazására vonatkozó előterjesztés. 
 

a. Előkészíti: 
aa) az önkormányzat vagyongazdálkodási koncepcióját, közép- és hosszú távú   
vagyongazdálkodási tervét, 
ab) a környezetvédelmi program felülvizsgálatát. 
 
 

b. Állást foglal, illetve véleményezi: 
ba) a költségvetési koncepció tervezetét, az éves költségvetési javaslatot és     

végrehajtásáról szóló féléves, éves beszámoló tervezeteit, 
bb)   a helyi adók bevezetését, megszüntetését, azok mértékét, 
bc)   a pénzügyi kihatással járó előterjesztéseket, 
bd) a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, ellenőrizheti az 

önkormányzatnál és intézményeinél a pénzkezelési szabályzat megtartását, a 
bizonylati rend és bizonylati fegyelem megtartását, 

be)     az önkormányzat vagyonával való gazdálkodást, 
bf)   az éves belső ellenőrzési terv tervezetét, az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést 

  bg)  a város társadalmi, gazdasági helyzetét, adottságait, a lehetőségeket. 
 bh) a város középtávú területfejlesztési koncepcióját, rendezési tervét. 
  bi) a városra, illetve annak egy-egy részére készített területrendezési terveket. 
  bj) a pályázatok kiírását. 
  bk) szelektív hulladékgyűjtő szigetek helyszíneinek kijelölését, megszüntetését. 
  bl) a városfejlesztési és városrehabilitációs programokat. 
  bm) az infrastruktúrával, közszolgáltatásokkal, úthálózat-fejlesztéssel kapcsolatos 

javaslatokat. 
  bn) emléktáblák, emlékművek és szobrok elhelyezését, felújításait. 
  bo) a településrészek rendeltetése alapján az övezetek megállapítását. 
  bp) működési területén az önkormányzat hatáskörébe tartozó feladatok ellátását. 
  br) városüzemeltetéssel kapcsolatos szolgáltatások díjainak megállapítását. 
  bs) a közutak, hidak felújítására a költségvetésben biztosított összegek felhasználását. 
  bt) az önkormányzati területen kialakítandó parkoló területeket. 
  bu) a helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megállapítását 

bv) minden településfejlesztési és rendezési, valamint városüzemeltetési tevékenységet. 
 

c. Figyelemmel kíséri: 
ca) a költségvetési bevételek alakulását különös tekintettel a saját bevételekre, a 
vagyonváltozás (vagyonnövekedés-csökkenés) alakulását, értékeli az azt előidéző 
okokat. 
cb) a vízellátás, csatornázás és egyéb műszaki infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó 
tervek megvalósulását. 

 
 

d. Egyéb feladatok:  
da)  A bizottság vizsgálati megállapításait a képviselő-testülettel haladéktalanul közli. 

Ha a képviselő-testület a megállapításokkal nem ért egyet, a vizsgálati 
jegyzőkönyvet észrevételével együtt - megküldi az Állami Számvevőszéknek. 

db)  Javaslatot tesz téma-, cél- és utóvizsgálatok megtartására a Polgármesteri Hivatal 
belső ellenőrének. 

dc) Közreműködik a természet és környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok 
kidolgozásában, elemzi a város környezetvédelmi helyzetét. 

 


